104

PRZEKROJ-1: st

SKALA 1:500 /30 V=16
' 103+
\ Rev ==1500 m TN,
V=13 Ai = 405824 % -
1025+ =
Rev =-1500 m tg = 0437 m Momo” @mwm_m 7
ma Ai= 496678 % 0 =-0.309 m 0= 19 m.& m ’
V=10 tg = 37.251m KM = 4301.81 o@uuoiw o
1015 Rev =—1500 m a ==0.465 m — h = 100.264 m K = 436201
V= 144530 % KN = 407395 V=1 L = 60.881 m .
i=1 A 1= 99505 Rec =1500 m h = 99.657 m
101+ tg = 10.840 m L= 7450 H hi=-218769 % L = 38.636 m e
Mzu-owom%m V=i : = fg = 16.408 m
1005 = 383l. _ = )
h = 08.860 m xo.ou 1500 m V=1 Rec <1500 m a mv.%o m Y TR=T:
Ai= -147656 % N o KM = 4234.43 g
100 L =968 m g = 1074 Ree =1000 m Ai=-3.09774 % h = 98.209 Rev =-1500 m
g = 1u/sm - - = J0.L00 M 1 = V=19
0N5TE 0 =004 m Ai=-3.20506 7% tg = 23253 m L= 989 m | Ai=|670412 %
9951 5i5m M = 391100 tg = 16.028 m a =0.180 m : tg = p0.281 m Rec =600 m
h = 97.700 m 0 =0.128 m KM = 4160.78 0 =043 m A= -586770 % V=20
gt L= 015 KM = 3993.51 h=97574m KM = 484131 tg = 17605 m Ai= 042974 %
% = /2. h =97318 m L = 46.469 m <\ h = 104.000 m 0 =0.258 m KM = 4612.43
985 /ﬁ" L = 52.099 m % \ L = 100581 m KM = 4580.00 h = 97487 m
. h = 96.800 m
04744 P
oL - e > ! | = 35212 m
/  \l\\
ol /XN\
9%.51
96—
9.5
95—
945
94—+
@A O 9351
T
NUMER PR/EKROJU 32.06 33 25.09 34 30.00 35 29.45 36 27.44 37 26.71 38 28.27 39 21.44 4 2481 M 2281 49 37.25 43 28.71 44 23.72 45 23.49 46 26.38 47 0% 48 23,92 49 27.79 50 2543 51 25.16 oY 25.29 53 25,63 ! 2553 R5 26.61 56 21.40 57 24.94 58 27.14 59 2462 60 2507 61 23.80 67 24.91 606p4.46 5
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I T I I I I I [ I T I [ I
= S o 3 3 8 5 5 55 5 = 5 5 5 5 5 2 2 2 g & & £ 2 &3 = 5 5 5 5 5 8 = = £ - = = 8 & g & R - g8 & & = S 55 8 s 8 4 8 55 5 55 = 555 5
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I [ I [ I IR
ROZNICA RZEDNYCH = = s = g S Z = = S = s = g8 3 == 2 33 3 3 = = 5 = g g = = = Z = = 3 = 2 S 2 2 3 = S g 28 = T S s g 8 = = 2 2 E8 = ===
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I [ I
RZEONA TERENU = = = = = = = = = = 2 = = = = = = = S 3 = g = = = s = = = S S
~0.506 % % -1.951 % _ -0.474 % _ =—1500 m ~2.236 % _ 0.862 % _ 3.050 % R=—1500 m 008 % _ 2.955 =—1500 m ~3.749 % _ 2.118 % N3l %
ELEMENTY NIWELETY L 27.332 L=21.681 m 37.550 m é 55.320 m % L=74.510 m 26.348 m % 34,006 m % 0550 m L=60.881 m 9.952 % 303 m L=100.581 m 70.856 m % Fam 00|
R=+450.00 S R=+200.00 P R=1+200.00
1=152.47 \uwu.& 3 1=13.97 ///Qws 7“%.% 1=22.84 Am&.@
_M_lm 7\_ mZ ._.% _U O N_ O 7\_ m Styczna Styczna Styczna Styczna e ¢ 73 4 Styczna ﬁé.@a =25, Styczna P N Styczna
I=44.1 1=85.88 As45 00 _1H0N 1=58.54 |=38.41 1=92.05 1=127.89 w/ﬂmw% \wwuwu I=27.11
R=-500.00 <1761 R=-115.00 18 650 R=-20000 ¥
=28.57 sols3 saha |=3784 ks - [ 121079 | INWESTOR
e e ..._ m_NN< <<_mz _ m<<M—A_ Powiatowy Zarzad Drég
6.00 % 6op % ul. Mtodych 78
b . 64-965 PItA
Lewa krowgds  XONEIZ m\\\vm@\ B ,,,/.ww,\,\w/ 77-400 ZLOTOW UL. FR. BARTOSZA 12
PRZECHYEKA ™™ e — —
—-2.00 % -2.00 % -2.00 7% -2.00 % 2007 % -2.00 % —-2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 7% -200% -200 % -2.00 % -2.00 % OBIEKT:  Przebudowa drogi powiatewej nr 1193P
Ho.mmuN Y 600 % Euo.@mwN Kascierzyn Wielki - Polinowa
17.61 17.61 "W Przekroj podtuzny WK 2.1
. L u/. z_u o_o AN L N A_w . 0 1 1y A il _ 2 2 z_u a_u . 1 2 __/ - o_o A_/_ 1N - n_u 2 a_uu/_ 1_u STANOWISKO IMIE | NAZWISKO SPECJALNOSC NR UPRAW. DATA PODPIS
_\A _ _IOZ m|_|m >N ks © pt 2 2 S ot Z = 2 m 2 3 = m e e o] 2 = m =< - = = o] = = o = G 2 Praojektant Jerzy Wisniewski Orogowa NN-8345/768/84 30.04.2023
o~ I (s @) ~— ~ < f=p) — ~M (S} o~ (Y] ~ ~M o oa At ~ oo ~— ~ =g oa ~— ~M © oo A — m_u—.mEn_Nm._mn<
Opracowat
—\A _ _loz ml_lm >N\OU_|WOTomO_ m_u_.mEn_Nm._mn< STADIUM ROK OPR. NR UMOwY SKALA
Projekt Budowlany 2073 Umowa z dn. 8183.2023 r. 1.50/500




